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Градоначелник Приједора Слободан Јавор изјавио је да ће
приватним превозницима који врше услуге јавног превоза на
подручју Приједора данас бити исплаћено 20.100 КМ субвенције
из буџета града, самим тим укупно у овој години 63.000 КМ, а у
прошлој години 96.000 КМ.

  

 "Мени је жао што рад ових превозника није био препознат и претходних година. Једноставно, нису
имали подршку, нису имали сарадњу, то је нешто што морамо мијењати и свакако то није само
њихова проблематика већ заједно и системски морамо рјешавати овај проблем", рекао је Јавор
новинарима након што је одржао састанак са 13 превозника који у Приједору обављају јавни
превоз.
  Он је навео да постоји доста непрофитабилних линија као и да је поскупљење нафтних деривата



довело до потешкоћа у раду.
 " Ми ћемо се обавезати да испоштујемо своје обавезе према њима , а то је 20.100 КМ сваки мјесец
и до краја године ћемо сјести у истом саставу да се договоримо за субвенцију за наредну годину",
рекао је Јавор.
 Он је додао да посебно радује чињеница да наши суграђани неће остати без свог превоза, а
превозницима се захвалио на разумијевању што су , када није било могућности да им се исплати
било каква помоћ, они наставили да обављају своју дјелатност.
 " Посебно радује што је из дана у дан све мање проблема и гдје има комуникације има и договора и
реализације и ово је један очигледан примјер те добре комуникације превозника и Градске управе",
истакао је Јавор.
 Предсједник Удружења аутобуских превозника Приједор Зоран Грбић рекао је да раније није било
разумијевања из Градске управе и захвалио се челним људима града на подршци.
  Превозник Небојша Тркуља изразио је наду да се дошло до системског рјешења и да се о томе
неће морати изнова разговарати, него да ће се само унапређивати односи.
  "Ово смо тражили задњих десет година и никад нисмо могли добити ништа, а сад смо дошли до
рјешења јер ово је дјелатност општедруштвеног значаја", поручио је Тркуља.
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